



4月21日,雅安部分地区因地震断电且供电还没恢复。对此,国家电网派出了可同时供2000部手机充电的超级充电车支援,免费为受灾群众和救援人员提供手机充电服务。

(网易财经)

加强力度 精细服务 创新方式

# 我市将深化小微企业金融服务

□记者 徐浪

**本报讯** 小微企业是我国实体经济的主体,同时也是我国金融服务实体经济的薄弱环节。近年来,小微企业“融资难”的问题受到关注。为促进小微企业金融服务转型升级,近日,中国银监会湖北监管局向我市银行监管部门转发了中国银监会《关于深化小微企业金融服务意见》并就《意见》落实提出了具体的指导意见,成为更好的落实我市关于深化小微企业

金融服务问题的又一重要举措。

记者从咸宁市银监局了解到,根据银监会湖北监管局意见,要求我市银监分局、各政策性银行机构、国有银行及商业银行通过各种调整,加快发展方式转型,深化小微企业信贷文化和机制建设,强化小微企业专项、专营服务,从而力促小微金融服务从“形似到神似”。

另外,通过要求地方法人银行业金融机构执行差异化风险权重计量,进一步加强窗口指导,支持薄弱环节建设,引导各银行业金融机构加大对小企业的信贷支持力度等措施强化约束资本,增强对实体经济的支持力度。

还要求通过银行业金融机构发挥平台作用及优势,创新融资模式以及服务方式,从而通过各种方式推进集合贷款、供应链金

融业务,力争全年与银行新建立信贷关系的中小企业数量增长20%,在科技金融服务方面,开创国家创新基金搭桥贷款和直接贷款,直接为科技中小企业提供贷款支持。

市银监局相关负责人表示,根据指导意见,金融机构为小微企业金融服务离不开地方政府支持、媒体的宣传引导。因此,金融机构还将积极与地方政府合作,发挥合力作用。

# 湖北省浙江企业联合会咸宁分会成立

当天获授信150亿元 将为咸宁发展献力

□记者 洪光进

**本报讯** 18日,湖北省浙江企业联合会(总商会)咸宁分会正式揭牌成立,咸宁市浙江商会换届暨招商推介活动举行。湖北省浙江企业联合会23家分会代表、12家省内异地商会代表和150多位企业家,共400多人参加此次活动。

活动仪式上,湖北省浙江企业联合会与咸宁市工商联签订战略合作协议,农业银行咸宁分行、中国银行咸宁分行、民生银行咸宁分行、武农商行咸宁分行先后与市浙江商会签订金融合作协议,咸宁市浙江商会获授信150亿元。

与会人士纷纷表示,近年来,随着咸宁的快速发展,越来越多的外地客商涌入咸宁,其中,浙商已经成为咸宁经济社会发展不可或缺的正能量和不可替代的生力军。而咸宁也以开放欢迎的姿态,以最优惠的政策、最优良的环境和最优质的服务,迎接客商,留住客商。

浙江企业联合会(总商会)咸宁分会成立后,将发挥功效,促进浙商融入咸宁,参与咸宁建设。

据介绍,在15日召开的咸宁市浙江商会第三届会员代表大会上,选举产生了市浙江商会新一届领导机构,金方向化工科技股份有限公司董事长方兴青当选会长。

# 多数理财产品到期无人提醒

银行人士:开通短信通知可解决

□记者 徐浪



随着人们投资理财意识的增强,银行理财产品成了越来越多的市民投资理财的选择。不过有经验人士表示,通过银行柜台、网银购买理财产品虽然很方便,但部分理财产品没有到期提醒,或者到期提醒没被正确处置,导致市民容易忘记到期日期,从而造成损失。

银行人士提醒市民,在购买理财产品时最好开通短信提醒,已开通短信提醒的关注短信提示,随时了解自己账户最新动态。

## 产品到期没通知,10万元“沉睡”个把月

鲁阿姨在某银行购买过理财产品,每次去银行柜台办理成了一件麻烦的事情。在银行工作人员的提醒下,鲁阿姨开通了该银

行的网银,在网上就能购买理财产品。由于不清楚具体如何操作网银,鲁阿姨第一次在网上买理财产品是让儿子帮的忙,当时买的是一张10万元89天的产品。正因为不是自己亲手买的,一向对钱特别敏感的鲁阿姨居然把这回事给忘了个干净。等到理财产品到期的时候,她也不知道账户里已经打进了这笔钱,银行也没有发送短信提醒她查收。直到一个多月后,鲁阿姨去交水电费时才看到有这笔钱。

10万元在账户中白白躺了一个多月,只能得到活期利息,算算只有30块钱,而购买一个多月的理财产品,就能赚差不多300块钱,两者差10倍。这让鲁阿姨感到不满:为什么银行没有提醒她这笔钱已经到期,哪怕发个短信也好。

像鲁阿姨这样的情况并不是个例。记者走访了解到,除在网上购买的产品没有短信通知到期事宜,目前很多银行对普通客户都没有理财产品到期主动提醒业务。

## 一通知有困难,建议客户开通账户短信

“现在来网点购买理财产品的客户越来越多,一个工作人员可能会对接几十甚至上百的客户,每款产品到期时间不一样,一一通知有时会有一定的难度,但银行有要求对接的工作人员到期给予客户提醒。”一位银行人士表示,理财产品到期,通常会用短信或者电话提醒客户,但

由于不少客户没有细心查看短信,导致收到短信没有正确的处置,错过到期的相关信息。

对于通过网银、手机银行购买理财产品的客户,由于不涉及具体的银行网点营销人员,可能不会接到到期提醒,因此需要客户自己留意账户变动。

建行张姓理财师建议,如果想准确知道账户资金情况,可以开通银行的短信通知业务,若有资金到账,银行系统就会自动给客户发送短信,也能避免客户工作忙碌忘记产品到期日的情况。

中国邮政 CHINA POST

寄快件 请拨打邮政速递 11183

邮件查询: http://www.ems.cn/ 服务投诉电话:

咸宁18971809333 嘉鱼13807241728 崇阳13907245500

赤壁13907246988 通山13907242109 通城18971812815

省内今天寄明天到,全国重点大中城市二天到

EMS 全球邮递 快捷 高效 WORLDWIDE EXPRESS MAIL SERVICE

中国农业银行 咸宁分行

大行德广 伴您成长

地址: 咸宁市温泉淦河大道37号

电话: 0715-8255579 电话银行: 95599